



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G386]

PORT MORESBY, WEDNESDAY, 18th MAY

[2022

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the Instrument relating to the “Revocation and Appointment of Returning officer Wabag Open Electorate (Enga Province)” which appeared in the Specified Gazette No. G347 dated Friday, 6th May 2022 was incorrectly published.

The correct name of the Returning Officer for Wabag Open Electorate should have been George Puio and not as published.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 18th day of May, 2022.

S. SINAI, ML,
Electoral Commissioner.

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the Instrument relating to the “Revocation and Appointment of Returning officers for Finschafen Open Electorate (Morobe Province) and Maprik Open Electorate (East Sepik Province)” which appeared in the Specified Gazette No. G347 dated Friday, 6th May 2022 was incorrectly published.

The correct names of the Returning Officers are;

1. Kawage Mesere for Finschafen Open Electorate and
2. Godfried Sokomia for Maprik Open Electorate and not as published.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 18th day of May, 2022.

S. SINAI, ML,
Electoral Commissioner.